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Δημοσιεύθηκε την 6/3/3023 η πρόσκληση υποβολής αιτήσεων χρηματοδότησης στη δράση 

«Πράσινος Μετασχηματισμός ΜΜΕ».  

Δυνητικοί Δικαιούχοι της δράσης είναι Υφιστάμενες ΜΜΕ, που ασκούν οικονομική 

δραστηριότητα στην ελληνική επικράτεια σε επιλέξιμους Κωδικούς Αριθμούς Δραστηριότητας 

(ΚΑΔ) και διαθέτουν τουλάχιστον μία πλήρη διαχειριστική χρήση. Η δράση απευθύνεται σε όλους 

τους τομείς της Ελληνικής Οικονομίας με ελάχιστες εξαιρέσεις. 

Ενισχυόμενος προϋπολογισμός: Από 201.000€ έως  1εκ.€ υπό προϋποθέσεις που συνδέονται με 

τον κύκλο εργασιών της τελευταίας τριετίας.  

Ένταση Ενίσχυσης: Έως 50% του Επιλέξιμου Προϋπολογισμού. 

 
Επιλέξιμες δαπάνες 

i. Δαπάνες για κτιριακές και λοιπές εγκαταστάσεις που αφορά κτίρια, εγκαταστάσεις και 
περιβάλλον χώρο.  
ii. Δαπάνες Εξοπλισμού: Παραγωγικός και μηχανολογικός εξοπλισμός, λοιπός εξοπλισμός, 

εξοπλισμός για βελτίωση ενεργειακής απόδοσης/ εξοικονόμησης ενέργειας, εξοπλισμός για την 

εγκατάσταση φωτοβολταϊκών σταθμών και συστημάτων αποθήκευσης για παραγωγή 

ηλεκτρικής ενέργειας και κάλυψη των ιδίων αναγκών (αυτοπαραγωγή). 

iii. Δαπάνες για Παροχή Υπηρεσιών: Πιστοποίηση και συμμόρφωση προϊόντων σύμφωνα με 

εθνικά καθώς και λοιπά ευρωπαϊκά και διεθνή πρότυπα, πνευματική ιδιοκτησία-ευρεσιτεχνίες-

μεταφορά τεχνογνωσίας, υπηρεσίες σχεδιασμού συσκευασίας-ετικέτας και branding, δαπάνες 

προβολής και εξωστρέφειας, συμμετοχή σε εμπορικές εκθέσεις, τεχνικές μελέτες και 

συμβουλευτικές υπηρεσίες. 

iv. Μεταφορικά μέσα τα οποία θα πρέπει να είναι υποχρεωτικά ηλεκτρικά 

v. Μισθολογικό κόστος νέων εργαζομένων (από 1 έως 3 ΕΜΕ) 

vi. Έμμεσες δαπάνες (7% των επιλέξιμων δαπανών χωρίς σύνδεση με συγκεκριμένο φυσικό 

και οικονομικό αντικείμενο) 

 

Κρίσιμα Σημεία – Προϋποθέσεις επιλεξιμότητας  

 Κατά το προηγούμενο ημερολογιακό έτος προ της υποβολής του αιτήματος ενίσχυσης, 

απασχολήθηκαν τουλάχιστον 3 (Ετήσιες Μονάδες Εργασίας-ΕΜΕ) 

 Λειτουργεί νόμιμα διαθέτοντας την απαιτούμενη  άδεια λειτουργίας. 

 Υποβάλλεται μια αίτηση χρηματοδότησης ανά ΑΦΜ από Μη Προβληματικές επιχειρήσεις 

 Συγκεντρώνει τουλάχιστον την ελάχιστη βαθμολογία (45/100) –Αξιολόγηση προτάσεων 

με την μέθοδο FIFO. 

 Η επιχείρηση μπορεί να υλοποιήσει δαπάνες στην έδρα της επιχείρησης ή/και σε 

υποκαταστήματα αυτής, εφόσον όλα τα σημεία υλοποίησης ανήκουν στην ίδια 

κατηγορία Περιφέρειας. 

 Ημερομηνία επιλεξιμότητας δαπανών ορίζεται η ημερομηνία ηλεκτρονικής υποβολής 

της αίτησης χρηματοδότησης. Έναρξη υποβολών: 22/3/2023 

 Η δράση διέπεται είτε από τον Κανονισμό De Minimis (όριο ενισχύσεων/τριετία: 

200.000€), είτε από τον ΓΑΚ (651/2014) με όριο ενίσχυσης τις 500.000€. 

 
Τα στελέχη της planO2 ΙΚΕ διαθέτουν σημαντική εμπειρία και επιστημονική γνώση για να 

υποστηρίξουν το σχεδιασμό και την ανάπτυξη της επιχειρηματικής σας ιδέας με 
αποτελεσματικότητα, αξιοπιστία και συνέπεια σύμφωνα με τις ανάγκες και τις δυνατότητες της 
επιχείρησής σας. 

 
Πηγή: www.21-27.antagonistikotita.gr 
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